



Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительной акции

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Внимание, ребенок!», проводимой МБУ социального обслуживания «Территориальный центр социальной помощи семье и детям города Вологды». В целях оказания помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, были собраны и переданы работникам центра денежные средства, одежда и игрушки. Кроме того, проведена рабочая встреча сотрудников следственного управления с работниками центра, в ходе которой участники мероприятия обменялись мнениями о состоянии работы по профилактике преступности и безнадзорности несовершеннолетних, а также наметили перспективы сотрудничества.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/755335>